



假如世界还有一箱油 蒙迪欧-致胜是您最佳的选择

倘若真有如电影《2012》中世界末日那天，还有一箱油的机会，如果你来选择，你会选哪一辆车陪你度过？这款车必须能将一箱油的能量发挥到极致，必须拥有趋于完美的驾驶体验，必须令人恋恋不舍——如果真有那么一天，你的最佳选择，必定是福特蒙迪欧-致胜！

操控之王 动力傲视群雄

蒙迪欧-致胜传承了福特有口皆碑的精准驾驭，搭载了福特最新2.0升EcoBoost GTDi直喷涡轮增压发动机和PowerShift双离合变速器，辅以卓越的强化底盘设计、麦弗逊式前悬挂系统、后复合连杆式四轮独立悬挂等，使蒙迪欧-致胜不仅拥有百公里综合工况油耗7.9升的出色表现，而且具

备同级车中出类拔萃的车身稳定性，其出众的驾驭品质为驾驶者带来更多自我掌控的驾驶乐趣。

这款EcoBoost GTDi发动机能够焕发出“榨干每一滴油”的特性，最大输出功率为176.5千瓦，最大输出扭矩为340牛米，升功率高达88千瓦/升，拥有领先同级车的240马力的超强动力。来自机械能量的极致表达，传递出蒙迪欧-致胜在操控方面的强烈主

张。而除了浑厚而绵延不绝的动力输出外，蒙迪欧-致胜还配备了可靠的麦弗逊式前悬挂系统，以实现更高的横向和外倾刚度，同时还通过反复调试，来减小转向摩擦并提供最佳系统性能和最佳转向及操控所需的柔性。此外，蒙迪欧-致胜的后悬挂也经过特别强化达到加固底盘的目标，从而蒙迪欧-致胜在操控方面的表现更加出色，不愧有“操控王”的美誉！

优雅时尚 开出“致胜”Style

作为一款都市时尚精英量身打造的个人座驾，蒙迪欧-致胜不仅有着时尚动感的外形设计，更具备宽敞的内部空间、卓越的功能和一流的人体工程学设计，帮助驾乘者自信掌控生活的方方面面。蒙迪欧-致胜拥有傲视同侪的车身尺寸和2,850毫米的同级车最大轴距，不仅能够满足驾乘者的日常用车需求，也足以让全家人一起快乐出游。

蒙迪欧-致胜拥有采用了人体工程学的座椅、先进的空调系统以及持续提升的尊贵乘坐空间，为驾乘者带来更加舒适的驾乘体验。此外，蒙迪欧-致胜还拥有诸多高科技配置：先进新一代福特人机交互界面（HMI）系统，集音响、蓝牙、行车电脑等综合信息于一体；智能无钥匙进入和智能无钥匙启动功能，为商务工作增添更多方便与快捷；蒙迪欧-致胜运用的NVH静音技术，更是为车主营造出安静惬意的驾乘环境。

一辆好车的价值，不仅在于杰出的动力性能与精致的配置，更存在于苛求完美的安全设计之中。蒙迪欧-致胜配备了一系列的主动安全系统，在多变的路上行驶和避让障碍物时，蒙迪欧-致胜配备的电子车身稳定系统（ESP）能通过自动调节制动力和发动机输出扭矩，帮助驾驶者保持车辆的稳定，主动规避危险；蒙迪欧-致胜配备的盲点检测系统也能够准确透析盲点

路况，免却后顾之忧。此外，蒙迪欧-致胜还配备了HLA(坡道辅助系统)、倒车影像系统、电子防眩目后视镜、LED日间行车灯等主动安全配置，不仅给驾驶者提供舒适且专注的驾驶环境与驾驶视野，更是引领了汽车安全的设计潮流。

作为品质卓越与设计优雅的代名词，蒙迪欧-致胜集畅快驾驭、全面安全、顶尖工艺、动感设计和尊贵安全的五大特征为一体，让“致胜Style”成为都市精英在城市生活中必不可少的最佳伴侣。

“致胜”魅力 让工作与生活尽享

蒙迪欧-致胜秉承长安福特坚实可靠的产品实力，集丰富多样的系统配置为一体，对传统中高级轿车的定义进行了细腻的革新，沿袭源于百年福特DNA中的凛冽姿态。

而纵观蒙迪欧-致胜的销售数据不

难看出，蒙迪欧-致胜的魅力所在：蒙迪欧-致胜9-11月连续三个月单月销量超过6000辆，11月销量更是一举突破7000辆；而2012年前11个月，蒙迪欧-致胜的表现亦是稳定中持续攀升，同比增长8.2%。这一优异业绩不仅印证了市场和消费者对蒙迪欧-致胜的高度认可，更是蒙迪欧-致胜为中高级轿车个性魅力注入真正市场生命力的体现。

作为一辆承载都市精英对事业和生活双重梦想的精品座驾，蒙迪欧-致胜不仅在产品力上将都市精英对品质生活的不懈追求转化为一种可量化的标准，更将独特个性与潮流意识标榜为车主特有的“时尚魅力标签”。不断趋近于完美，不断超越自我，便是蒙迪欧-致胜在2012想要展现给世人的傲然态度！（卡尔）

求同存异 雷诺风朗VS日产轩逸



在10万到20万元的价格区间内，同时有A级、A+级、B级的车型可供选择，日系、韩系、美系、德系竞争激烈。消费者时常对哪一款车才适合自己感到困惑。因此，我们选择了在这个价格区间内非常有代表性的两款车型：雷诺风朗与日产轩逸进行对比。它们有很多的相同点，比如都来自雷诺-日产联盟，都有超越同级的2,700mm轴距，都主打家用。另一方面，一款国产车和一款进口车，风朗和轩逸在动力系统、品牌传承和调校方面有很多不同。

外观：各有千秋

从整体的外观来看，轩逸和风朗都主打大气。轩逸延续了日产一贯的风格，风朗则完全跳出了法国车另类的设计理念，更加符合国人的审美趣味。

轩逸在延续日产风格的基础上，采用了全新的进气格栅，使前脸设计更贴近于天籁，后尾灯LED灯组更是与前大灯遥相呼应，为车尾的造型增添了几分层次感，与大气的前脸相映成趣。但轩逸平淡的腰线与其整体造型



有些格格不入，使侧身线条不那么流畅。比较之下，风朗流畅的腰线是轩逸所无法比拟的。流畅的腰线与发动机舱盖的U型线条相呼应，从大灯处一直贯穿至车尾，气势不凡。加上倒梯形的进气格栅配以镀铬装饰条、半月式的前大灯和保险杠两侧的弧形轮廓线，使整车看起来既优雅大气、又动感十足。

从车身的角度来看，风朗和轩逸的轴距都达到2,700mm，保证了良好的内部空间，使乘坐更加舒适。风朗的车身宽度达到1,810mm，比轩逸宽110mm，再加上风朗的车头和车尾非常饱满，因此视觉上风朗要比轩逸大一号。

配置：精致时尚

作为同门车型，风朗和轩逸在内饰材质的选取上比较相似。轩逸的内饰将日系车一贯的上佳做工体现得淋漓尽致。而风朗的内饰则充分诠释了法国车的风格：时尚和简洁。



动力：各有所长

轩逸保持着简约实用的中控台布局理念，分布着音响、空调等各种功能；色调上深下浅，营造出一种温馨的居家风格。座椅是轩逸的一大亮点，造型宽大，皮质柔软，填充物蓬松度很高，舒适度超越同级别车型。但是后排座椅靠背无法放倒大大影响了后备箱的实用性。比较之下，风朗中控台层次分明，符合人体工程学原理，主要的驾驶功能键都触手可及。全黑色的内饰配以银色镀铬装饰，令车内既简单时尚，又动感十足。风朗除了对前排座椅配有加热功能外，对于后排的乘客也做出了最贴心的设计。后排空调出风口的应用，最大限度地提升了后排空间的舒适感。496升的后备箱空间在同类型车型中更胜一筹。后排座椅可6:4折叠，车厢与后备箱之间没有硬质隔板，可以根据情况轻松、灵活地调整车内空间，在购置和装载物品、尤其是大型货物时更方便。

在配置方面，两款车型的理念截然不同。轩逸具有的定速巡航功能能够减少驾车时的疲劳感，但是众多同级别车型均配备的电动天窗却没有出现在轩逸上，贴心的前排座椅加热和感应雨刷、后座出风口也都被忽略了。相较之下，风朗在细节之处都比较到位。ABS+EBD系统、ESC车内电子稳定系统、六个安全气囊的设计，给车内乘员最大的呵护。此外，风朗还有蓝牙通讯模块、定速巡航系统等年轻人青睐的配置。但是倒车影像和可调节大灯被省掉了，不禁让人觉得非常可惜。

动力：各有所长

从配置参数上看，轩逸和风朗都采用了CVT无级变速器与发动机进行配合，最大程度的保证动力输出的线性以及平顺。另外，风朗和轩逸的悬挂采用了相同的设计，最大功率和最

大扭矩也很接近。

但是，两款车在核心技术上还是各有所长。日产为轩逸提供了一台全新HR16 DE全铝直列四缸发动机，增加了DIS双喷油嘴、C-VTC进排气双可变气门正时技术，并且最大功率比老款多了13千瓦。与之配合的是新一代CVT变速器，虽然这套变速箱结构可以在燃油经济性上做出贡献，不过性能方面却拖了后腿，在加速到达一定转速后有一个换挡过程，从而降



低了驾驶乐趣。比较而言，雷诺风朗搭载了一台2.0升16V发动机，输出功率为101千瓦（137马力），峰值扭矩达到191牛米。CVT无级变速器与发动机共同组成了兼具燃油经济性和驾驶乐趣的动力系统，提供了平顺和舒适的驾驶感受。从操控的角度来说，风朗的驾驶感觉更有乐趣一些，而轩逸则更偏向于柔和的一面。

另一方面，轩逸使用了前麦弗逊后扭力梁式半独立悬架，通过调校保证了乘坐舒适。相较而言，风朗会让你感觉到底盘更为扎实，高速行驶时紧绷的车身韧性十足，显然这是法国车的传统工艺。通过调校，风朗能够精准地转向和操控，路面的颠簸都会被韧性十足的悬架过滤掉，充分提高了车辆的循迹性。虽然动力谈不上强劲，但发动机和变速器配合得天衣无缝，悄无声息地将动力温柔地转化为舒适的乘坐感受。

总体来说，作为基于同平台开发的两款车，轩逸和风朗有着相同的特性和截然不同的秉性，使它们各为其主，轩逸依然延续居家风格，风朗则年轻时尚。作为日产旗下的家庭轿车，轩逸有着不错的口碑，这种强调舒适性的车型，只要把自己的优势放大，就会有不少消费者为其买单。风朗的优势也有目共睹。首先，进口车的身份就不容小觑，加上产品的定位与设计，给人与众不同的感觉。实用性和空间是风朗的杀手锏，而动力与配置也可满足家用，而且不到20万元的价格就可以拥有一辆进口车。到底如何权衡，想必消费者心中自有分寸。（卡尔）

ROAD ROVER
路畅科技

畅享汽车3G生活

技服佳 专供身航隆重上市
TECH-SERVICE



网上电子质保卡 2年质保服务

本宣传资料仅供参考，本公司拥有最终解释权！

深圳市路畅科技有限公司 地址：广东省深圳市南山区高新科技园南十二道曙光大厦
ShenZhen RoadRover Technology Co.,Ltd www.roadrover.cn 全国服务热线 400-882-1826
四川运营商：金邦汽车电子公司 地址：成都市肖家河街190号 电话：400-660-7076 13908180673